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ZPRAVODAJ č. 4/2025 
Vážení spoluobčané, 

      v říjnu se konaly volby do Poslanecké sněmovny a v naší obci se voleb zúčastnilo 81 % voličů. Děkuji 

za hojnou účast voličům a členům volebních komisí za bezproblémové zvládnutí. 

      S blížícím se koncem roku souvisí i řada pravidelných povinností. V případě obce se jedná o přípravu 

rozpočtu pro příští rok. Při této příležitosti Vás chci všechny požádat o návrhy projektů, které by měly být v 

příštím roce realizovány. 

       Velice dobře se nám rozbíhá využívání samoobslužného systému v obecní prodejně ve Rváčově. Rádi 

bychom možnost nákupu nabídli i dalším zákazníkům z naší obce. V sobotu 29. listopadu od 8 do 10 hodin 

proto pořádáme den otevřených dveří, kdy Vás podrobně seznámíme se způsobem prodeje, pomůžeme s 

aktivací nákupní aplikace nebo poskytneme zákaznickou kartu, se kterou se dá vstupovat i platit. Věřím, že 

po osobní zkušenosti si najdou cestu do automatizovaného obchodu i občané z dalších místních částí. 

      V prosinci nás čeká tradiční koncert v kostele sv. Mikuláše ve Rváčově a připravujeme zájezd do 

Horáckého divadla. Tak si najděte čas na kulturní akce. 

Přeji Vám úspěšný závěr rok         Tomáš Dubský 

______________________________________________________________________________________ 

OBCHŮDEK RVÁČOV 24/7 
 

14. dubna proběhlo ve Rváčově slavnostní otevření prodejny „Obchůdek 24/7“. Obchůdek je určen pro 

všechny občany. 

 

Provoz probíhá v tzv. hybridním režimu, kdy je po část dne přítomna obsluha a dále je vstup do prodejny 

umožněn pomocí uživatelské aplikace. Pro ty, kteří z nějakého důvodu aplikaci nepoužívají je připraveno i 

alternativní řešení – možnost zřízení nepřenosné NFC karty, která slouží pro vstup i případnou platbu. 

A my Vás nyní zveme v sobotu 29. listopadu od 8 do 10 hodin na „Den otevřených dveří“, kde Vám vše 

vysvětlíme a budeme nápomocni při zřízení karty a nastavení aplikace. 

mailto:info@obecvysocina.cz
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USNESENÍ č. 5/2025 
Ze schůze veřejného zastupitelstva obce Vysočina konané 

dne 8.10.2025 v Dřevíkově 
 

Zastupitelstvo obce Vysočina 

BERE NA VĚDOMÍ 

 Zprávu o činnosti OÚ k 8.10.2025 

 Protokol o kontrole plateb pojistného podle § 22 zák. č. 592/1992 Sb., o pojistném na veřejné 

zdravotní pojištění, ve znění pozdějších předpisů a dodržování ostatních povinností plátce pojistného 

– bez závad 

SCHVALUJE 

 Kupní smlouvu na předmět zakázky „Vysočina – Požární přívěs pro hašení“ 

 Směnu pozemků p.č. 1515 o výměře 27 m2 a p.č. 1516 o výměře 1 m2 za pozemky p. č. 1514 o 

výměře 16 m2 a p.č. 909/44 o výměře 6 m2 v kat. území Rváčov u Hlinska dle geom. plánu č. 438-

190/2025  

 Směnu pozemků p.č. 509/24 o výměře 83 m2 a p.č. 48/11 o výměře 2 m2 v kat. území Dřevíkov dle 

geom. plánu č. 220-37/2025  

 Funkce starosty bude vykonávána jako uvolněná s účinností od 9.10.2025 

 Podání žádosti o dotaci přes nadaci CSG Foundation  

 Darovací smlouvu ve výši 40.000,- Kč s SK Rváčov, z.s. 

 

 

Tomáš Dubský          Jan Chmelař 

       starosta obce            místostarosta obce 

_______________________________________________________________________________________ 

 

Adventní jarmark 
Tradiční Adventní jarmark na Veselém Kopci se koná v neděli  

7. prosince od 9.00 do 15.00 hodin. 

Adventní jarmark zakončí program Vánoce na Veselém Kopci i 

letošní návštěvnickou sezónu. Zavítají na něj desítky předem 

pozvaných lidových výrobců. 

Doprovodný kulturní program bude upřesněn na tomto místě 

později. 

 
POZOR OD 8 HODIN NA JEDNOSMĚRNÝ PROVOZ VE 

SMĚRU OD KŘIŽOVATKY U MOŽDĚNICE PO KŘIŽOVATKU U SVOBODNÝCH HAMRŮ!!!!!!! 

mailto:info@obecvysocina.cz
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KULTURNÍ KOMISE OBCE VYSOČINA POŘÁDÁ 

ZÁJEZD DO HORÁCKÉHO DIVADLA V JIHLAVĚ 

DNE 15. 12. 2025 OD 19,00 HODIN – PONDĚLÍ 

 

SPOLEČENSTVO VLASTNÍKŮ 
CENA ZÁJEZDU 200,- Kč – (vstupné + autobus) 

          

RVÁČOV 17,00 HODIN 

SVOBODNÉ HAMRY 17,05 HODIN 

DŘEVÍKOV 17,10 HODIN 

MOŽDĚNICE 17,15 HODIN 

 

Ze střechy padají tašky, světlíky chátrají, plynové rozvody hrozí výbuchem a do toho si někteří sousedé 

usmysleli, že chtějí výtah. Jenže ve fondu oprav je pouhých 150 tisíc korun. Předsedkyně SVJ paní 

Zahrádková proto přichází s praktickým plánem: prodat půdu. Ovšem kdo se někdy účastnil domovní 

schůze, tuší, že tak jednoduché to nebude… 

Situaci komplikuje pestrá sestava sousedů. Paní Roubíčková bedlivě dohlíží, aby vše proběhlo podle stanov. 

Pan Švec se snaží přijít na to, jak vlastně hlasovat. Paní Bernášková zvažuje, jestli už rodí, nebo to jsou jen 

nervy. Pan Zahrádka tápe, co zapsat do zápisu. A pan Kubát? Ten nesouhlasí zásadně se vším. 

Kultovní komedie jihlavského rodáka a v současnosti uměleckého šéfa Dejvického divadla Jiřího Havelky 

oběhla divadelní republiku a její filmovou adaptaci nazvanou Vlastníci v kinech vidělo na tři sta tisíc 

diváků. 

Vítejte v domě, kde má každý vlastní názor! 

Zájemci o místa prosím hlaste se na Obecním úřadě nebo tel. čísle 469 333 162. 

______________________________________________________________________________________ 

Bioodpad 
Poslední svoz bioodpadu se podle plánu uskuteční dne 27. 11., poté budou kontejnery odklizeny a 

zazimovány. Pokud by nastaly mrazy dříve, bude svoz ukončen dříve. 

_______________________________________________________________________________________ 

 

ZE ŽIVOTA V OBCI 

Za vodníkem k rybníku 
V sobotu 13. 9. 2025 proběhla ve spolupráci s SDH Rváčov akce Cesta za 

vodníkem, která začala ve 14:00 hodin u Sv. Mikuláše ve Rváčově. Parkování aut 

u hřbitova řídil starosta sboru Jaroslav Dalecký. Této akce se zúčastnily děti z celé 

Vysočiny i blízkého okolí. 

Na malé účastníky čekalo celkem 9 stanovišť s 

úkoly, kde se setkali s pohádkovými bytostmi z 

rybníka i jeho okolí – beruškou, vílou, 

mravencem, bludičkou, Křemílkem a 

Vochomůrkou, rybářem, žábou, jezerní 

královnou, a dokonce i s čertem, který 

vyprávěl pověst o Čertově kameni. Každá postavička připravila úkol, 

který děti posunul o kousek blíž k cíli. 

mailto:info@obecvysocina.cz
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Velkým zážitkem byla rozhodně jízda po rybníku. Děti totiž na lodičce vozil samotný vodník. Kromě toho 

byl připravený fotokoutek, kde se děti hodně fotily, malování na obličej a tvořivá dílna, kde děti vyráběly 

drobné dekorace. 

Na závěr nechybělo společné opékání špekáčků u ohně. Děti si odnesly nejen odměny ze stanovišť, ale 

hlavně krásné zážitky. 

Velké poděkování patří všem, kdo přiložili ruku k dílu, od pohádkových postaviček po organizátory a 

dobrovolníky. 

Jana Nováková 

Drakiáda 2025 
V sobotu 11. října se nad Rváčovem rozfoukal vítr, který měl jasný úkol – pomoci 32 dětem a jejich 

rodičům vznést draky až k oblakům. Konala se totiž naše tradiční 

Drakiáda.   

Letos jsme soutěžili v několika disciplínách, které prověřily nejen 

šikovnost dětí, ale i odolnost draků (a občas i trpělivost rodičů). 

Nechyběla klasika „Kdo vylétne nejvýš?“, při které se zvedali 

nejen draci, ale s nimi i napětí. Dále jsme vypustili přání k drakům 

po vodící šňůře a pokusili jsme se překonat loňský rekord v počtu 

draků na obloze, ale 

bohužel neúspěšně. I 

když byl vítr nejlepší ze 

všech ročníků, v daný 

moment soutěže se 

rozhodl dát si pauzu. A tak v jeden moment letělo 13 draků. Zato 

jsme však stanovili nový rekord, a to v ulítnutých dracích – vítr 

byl totiž mazaný a pár soutěžících muselo své draky nahánět po 

poli, za plotem sousedních i vzdálenějších zahrad, a dokonce i na 

autobusové zastávce. 

Zvláštní pozornost si zasloužili i vlastnoručně vyrobení draci, kteří 

se utkali v soutěžích o nejdelší ocas, originalitu a schopnost draka 

vzlétnout. Každý vlastnoručně vyrobený drak měl své osobité kouzlo a nápadité zpracování.  

Zpestřením akce bylo tvoření obřích bublin. Jakmile se objevily první duhové koule, děti si celou aktivitu 

okamžitě vzaly do své režie a vytvářely bubliny všech tvarů i velikostí.  

Po vyhlášení vítězů, předání diplomů, medailí i cen jsme se přesunuli za hospodu U Zelené sedmy, kde už 

praskal oheň a voněly buřty. Tam jsme akci zakončili.  

Draci sice nakonec přistáli, ale dětská radost a dobrá nálada zůstaly ve vzduchu ještě dlouho. Děkujeme 

všem, kdo přišli, a už teď se těšíme, co nám přinese vítr příští rok!  

Martina Škvrňáková a Veronika Kudláčková 
Sponzoři akce: obec Vysočina, Mlékárna Hlinsko, a.s., Libor Jindřichovský, Standa Louvar, Pavel Novotný, Martin Šustr, 

IZOMAT stavebniny s.r.o., MAT Hlinsko s.r.o., Policie ČR, Coop Tuty 

Loutkové divadlo 

Dne 12. 10. se na sále hospody ve 

Rváčově uskutečnilo loutkové 

divadlo. Letos si pro nás 

loutkoherci z loutkového souboru 

Poklad připravili pohádku Čert a 

Káča. Účast byla hojná, bavili se 

všichni. 

mailto:info@obecvysocina.cz
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Posvícenský fotbal ve Svobodných Hamrech  
 

V sobotu 18. října 2025 se na místním hřišti odehrál tradiční 

posvícenský fotbal. Ačkoliv počasí bylo slunečné, ale trochu 

chladnější, nálada byla od začátku skvělá. 

Na hřiště nastoupilo 10 odhodlaných hráčů, kteří se pustili do 

boje s obrovským nasazením. Zápas byl od první minuty 

napínavý a plný zvratů. A jak už se u nás stává tradicí, skončil 

opět nerozhodně 5:5. 

Celý zápas probíhal pod pečlivým dohledem hlavního 

rozhodčího Vlastimila Blažka, jenž měl po celou dobu hru pevně 

pod kontrolou. Po závěrečném hvizdu si hráči ještě vyzkoušeli 

střelbu ze značky pokutového kopu, což pobavilo i přihlížející 

diváky. 

Po sportovním výkonu přišlo zasloužené občerstvení. V místní 

hasičárně na všechny čekaly voňavé klobásy z udírny v režii 

Josefa Bačkovského a Petra Pilaře. O pitný režim se staral hlavní 

výčepní Jaroslav Dalecký. Místní ženy připravily sladké i slané 

dobroty, na kterých si pochutnali malí i velcí. Pro děti byl letos 

připraven párek v rohlíku.  

Posvícenský fotbal zdokumentovala Katka Truksová, a my si tak 

můžeme kdykoli připomenout, jaké to letošní posvícení bylo.   

Děkujeme každému, kdo si přišel zahrát nebo fandit. Byli jste skvělí a těšíme se na vás zase příští rok!  

    Jana Nováková 

Zachráněný les ve Svobodných Hamrech 

 

Ve středu 29. října 2025 vyrazila členka SDH Svobodné Hamry Katka 

Truksová na procházku s dětmi do lesa. Krátce před polednem, konkrétně v 

11:55, si všimla nezvyklého zápachu kouře. Při bližším prozkoumání místa 

uviděla kouř vycházející z pařezu a okolních větví. 

Katka se nejprve pokusila oheň uhasit vlastními silami, ale bez úspěchu. Žár 

se šířil i ke kořenům stromu. Neváhala proto a ve 12:35 zavolala na tísňovou 

linku 150. 

Už v 12:45 dorazila na místo jednotka profesionálních hasičů z Hlinska se 

čtyřčlennou posádkou a cisternou. Hasiči museli postupně rozhrabat okolí 

pařezu a dostat se až ke kořenům, kde 

se oheň nebezpečně šířil skrytě pod 

povrchem. Dohašování probíhalo také s využitím termokamery. Zásah 

byl ukončen ve 13:10 hod. 

Podle stavu ohniště bylo patrné, že oheň po opékání nebyl řádně 

uhašen. Stačilo málo a mohlo dojít k rozsáhlému lesnímu požáru. Díky 

včasnému zásahu se tomu ale podařilo zabránit. 

Děkujeme Katce za její pohotovou reakci i odvahu zasáhnout. Její 

příklad nám všem připomíná, jak důležité je všímat si, co se kolem nás 

děje, protože i zdánlivá maličkost může zabránit velkému neštěstí. 

Jana Nováková 

 

mailto:info@obecvysocina.cz
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Školení první pomoci 
V úterý 4. 11. se ve Rváčově 

na sále uskutečnilo plánované 

školení první pomoci pod 

vedením zkušeného záchranáře 

pana Dr. Mgr. Bc. Miroslava 

Kušníra. 

 

 

PŘIPRAVUJEME 

Beseda „o Vánocích…“ 

V úterý 11. 11. v 16 hodin se uskuteční beseda s výtvarnicí, folkloristkou a 

spisovatelkou paní Kamilou Skopovou na téma lidové tradice a zvyky. 

 
Tvořivé dílničky 

V sobotu 15. 11. od  10 do 14 hodin se uskuteční tvořivé dílničky pod vedené paní Olgou 

Lazárkovou. 

Tentokrát to malování na textil…. 

Sváteční koncert 

V sobotu 13. 12. v 17 hodin se v kostele U svatého Mikuláše 

uskuteční sváteční koncert s názvem Čas radosti, veselosti. 

Vystoupí vokální seskupení KVINTETKY. 
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Kácení stromů mimo les 
Kácení stromů mimo les je v České republice upraveno zákonem č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a 

krajiny. Stromy rostoucí mimo les nejsou součástí lesa podle lesního zákona, ale podléhají zvláštní ochraně. 
Zde jsou hlavní zásady a pravidla, která je třeba dodržet: 
Co je „strom rostoucí mimo les“? 

Jedná se o dřeviny rostoucí mimo pozemky určené k plnění funkcí lesa, např. ve městech, zahradách, 

parcích, na mezích, polích, zahrádkách apod. 
Kdy je potřeba povolení ke kácení? 
Povolení od obecního úřadu je potřeba: 

 pokud se jedná o stromy s obvodem kmene větším než 80 cm ve výšce 130 cm nad zemí (měřeno u 

jednoho stromu), 

 nebo pokud jde o keře na ploše větší než 40 m².  

Kdy povolení není potřeba? 
Povolení ke kácení není potřeba, pokud: 

 strom má obvod kmene do 80 cm ve výšce 130 cm nad zemí (menší stromy), 

 jde o ovocné stromy na zahradě u rodinného domu, 

 jde o náletové dřeviny na pozemcích určených k obhospodařování (např. pole), 

 strom byl poškozen např. bouří a je třeba jej z bezpečnostních důvodů ihned odstranit (ale je třeba 

následné oznámení/dokumentace). 

Jak požádat o povolení? 
Pokud je povolení nutné, žádá se na příslušném obecním úřadu a žádost musí obsahovat: 

 jméno žadatele (vlastník pozemku nebo oprávněný uživatel), 

 důvod kácení, 

 popis dřevin (druh, počet, obvod kmene, umístění), 

 mapku nebo zákres v katastrální mapě, 

 případně fotodokumentaci. 

Co hrozí za neoprávněné kácení? 
Za nepovolené kácení hrozí: 

 fyzickým osobám pokuta až 20 000 Kč, 

 právnickým osobám nebo podnikatelům až 500 000 Kč. 

 

Strom do 80 cm obvodu  Bez povolení 

Strom nad 80 cm obvodu  Ano, povolení nutné 

Ovocný strom na zahradě u RD  Bez povolení 

Akutní nebezpečí (např. pád)  Ale nutno doložit 

Kácení kvůli stavbě apod.  Povolení nutné 
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